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U17(’92) bajnoki mérkőzés, 1.forduló - 2008.09.07.  11.00 óra                                                           

XII. Csörsz u.2-4. - TF pálya, műfüves nagypálya, 30 néző 

 

KÖNNYED SZEZONKEZDÉS, KÁNIKULÁBAN 

 

Tabáni Spartacus – RKSK      6-0 (2-0) 

G: Királyvölgyi (3), Pataky (2), Balázs I. 

 
Akay 0 (Németh I. 0) – Koltai 6, Neidert 6, Pataky 7, Balázs I. 6 – Kovács 6, Paulovics 6 - 

                                      Garancsy 5 (Szekér 5), Bagdy 5 (Kaslasi 0) Németh G. 0 /(Sárosi 6) Almási 0/ -  

                                      Királyvölgyi 7 

 

 
A hosszú nyári szünet után ismét elkezdődött egy új szezon. A Tabán gárdája idén is a BLSZ által szervezett bajnokságban 
csillogtathatja meg tudását. Egyetlen jelentős különbség az, hogy amíg tavaly a mi csapatunk volt egy évvel fiatalabb az 
átlagnál, addig idén a bajnokságban induló csapatok nagy része lesz fiatalabb nálunk. Ez történt az első meccsünkön is, 
ellenfelünk java részt egy évvel fiatalabb srácokból állt. Ez, akkor is látszott, amikor az ember a bevonuló csapatokra ránézett. 
Jelentős magassági fölényben volt csapatunk. Minden esetre a magasság még nem minden, a lényeget a lábakban és a 
fejekben kell keresni. Óriási kánikulában indult útjára a labda a Csörsz utcai sporttelepen. Igen újra a TF pálya ad otthont 
csapatunknak a bajnoki meccsek során, noha ez sokáig nem így nézett ki és most is csak két váratlan „őrangyal” segítségével 
sikerült. Minden esetre a hatalmas hőségben csapatunk rögtön magához ragadta a kezdeményezést. Ellenfelünk csak 
szórványosan tett látogatást a térfelünkön, viszont fegyelmezett zárt védekezésüknek köszönhetően az első 20 percben nem 
sikerült előnyhöz jutnunk. Kissé lassan mozogtunk és a passzaink is döcögtek. Aztán egy előre vágott labdára a vendégek 
portása kimozdult és lábbal rúgta vissza a mezőnybe, ám a labdát elég rosszul találta el. A játékszer Királyvölgyi elé pattant, 
aki egyből jó 25 méterről visszalőtte azt. A kapus már nem érhetett vissza a pontos lövésre. (1-0) Ekkor megnyugodtunk és a 
labda is pontosabban járt. Előnyünket, pedig negyed óra múlva megdupláztuk. Egy pontos középre adás után ismét 
Királyvölgyi érkezett és az üres kapuba passzolt. (2-0) Ami nem is olyan könnyű mivel egy perccel előbb Garancsynak ez nem 
sikerült miután már a kapust is kicselezte. Félidőben megnyugtató előnnyel próbáltunk menekülni a hőség elől. Kértem a 
játékosokat, hogy próbáljanak gyorsan pontot tenni a meccs végére egy újabb találattal. Erre a gólra 4 percet kellett várni. 
Majd’ 30 méterről egy szabadrúgást kaptunk, amit Pataky készült elvégezni, aki gondolt egyet és rásuhintotta a labdát. Már 
éppen kezdtem idegeskedni, hogy „minek ilyen messziről rálőni” amikor a labda a hálóban kötött ki. (3-0) A bomba nyilván 
tényleg nagyon jóra sikeredhetett, mivel az ellenfél portása nem volt rossz képességű. Akik hátulról látták, azt mondták, hogy 
nagyon szitált a labda, így a becsapódását nehéz volt kiszámítani. Ekkor zsebben volt a meccs csak a gólarány volt még 
kérdéses. A játékunk ekkorra tényleg nyugodt lett, de a sebesség még most sem volt az igazi. Ám a gyengébb iramot 
feledtette egy hatalmas Balázs dugó. Isti balról, jobbal hálószaggató gólt szerzett.(4-0) Amely első bajnoki találata volt Tabán 
mezben, de reméljük nem az utolsó. Mindenesetre erre még sokáig fogunk emlékezni.  
Az utolsó 20 percre a hátul jobbára (persze csak önmagához képest) tétlen Pataky előre ment centerbe. Volt is gond vele 
bőven. Egy kilépése után az elé kiszaladó RKSK kapus csak azt tudta megakadályozni, hogy János lője a gólt. A kettejük 
összecsapása után lecsorgó labdát ismét Krisz juttatta az üresen maradt kapuba. (5-0) Mesterhármas!!! Noha nem klasszikus, 
de az. 
Amely előbb is megszülethetett volna, ám pár perccel ezelőtt Krisztián még a kapufát találta telibe. A végére maradt a 
legszebb akciónk. Lábról lábra járt a labda majd egy belöbbölés után Pataky elé került, aki immár akciógólt is jegyezhetett.  



(6-0) Magabiztos sikerrel vettük első akadályunkat, ám senki számára ne legyen kétséges, hogy ennél lesz jóval nehezebb 
meccsünk is a szezonban. Mindenesetre gratulálok a csapatnak! Főleg azért, hogy végre nem kaptunk gólt egy bajnoki 
meccsen! Örömteli momentum volt még, hogy majdnem fél év kihagyás után Sárosi Márk visszatért csapatunkba!  
 

Edző: Egyházi Gergely 

 

 

 

U15(’94) bajnoki mérkőzés 1.forduló – 2008. 09.06. 12.00 óra                                   
I.Czakó u. 2-4. – füves nagypálya, 20 néző 

 

 

VÉNASSZONYOK NYARA 

 

Tabáni Spartacus – Ikarus       1-3  (1-0)                                                                                                 

G: Chorfi 

 

Szőke 6 – Cseh-Szombathy 4.5, Z.Denisov 4.5, Mérei 4.5, Lakatos 4 – Gulyás 4.5, Sz. Fábiusz 4.5,   

Chorfi 5, Andrés 4.5, Bejczi 4 – Rigó 3 

cs: Floidl 4, Bea 5 

 
Első mérkőzés az őszi szeles melegben, nagynevű és mindig jó játékerőt képviselő távoli pesti csapat ellen. A vendégek 
rendkívül bő kerettel és nagy fizikummal érkeztek. Nálunk ugye Kajdy Tomi távozása után a kapusposzton kell dolgoznunk, 
megtalálni mindig az ideális megoldást. A „mindig” is jelzi, hogy a három jelöltem között fog egyelőre forogni a kesztyű. És 
majd meglátjuk, pánikra nyílván nincs okunk. 
Az első félidő elég lassú és passzív játékot hozott. Az ellenfél többet próbálkozott, de a felállt védelmünk és a pálya 
adottságai megakadályozta őket a folyamatosságban. Sajnos az eredeti elgondolásomon kb. 10 perc múlva kénytelen voltam 
változtatni, mert elől nem nagyon (konkrétan: nem) értünk labdába. A változtatás sem hozott túl sok eredményt alig-alig 
jöttünk át a félpályán, pedig Szőke kirúgásai jól sikerültek, tehát ha más nem legalább ekkor kellett volna egy cseppet 
bátrabban kimerészkedni! A félidő legjobbja említett Bálintunk volt, magabiztos volt, és ha kellett bravúrral spékelve mutatta, 
hogy csatárként és kapusként is a csapat erőssége. Épkézláb akcióként egy Gulyás betörést említhetünk, de őt az utolsó 
pillanatban bravúrral- becsúszva szerelték. Majd honnan, honnan nem megszereztük a vezetést. Denisov szögletére 
kapitányunk helyezkedett jól, majd a mélázó védők és a kapus tétlenkedése közepett a jobb sarokba belsőzte a labdát. 
Szünet előtt nem jött rosszkor ez a találat, persze egy gól sohasem jön rosszkor… 
 
Az előzetesen megbeszéltekhez képest nem változtattam a kapuban, 1:0-s vezetésünk nem indokolta, hogy feltétlenül újoncot 
avassak. Itt Gulyás Bálintról lett volna szó, a másik jövőbeni jelöltnek – az Olaszországban már portáskodó - Zsila Bencének 
nem voltak rendben a papírjai. Ejnye, no!!! A mezőnyben Bejczinkót sérülés miatt kellett lehoznom és Denisov sem volt 
százszázalékos állapotban. Őt később le is kellett hoznom a pályáról, a gondot tetézte, hogy már nem tudtam többet cserélni. 
Viszont sajnos a mérkőzés is változott, nem bírtuk tartani az előnyünket. Védelmi hibáink eredményeképpen középről kaptunk 
két gólt. És olyan szituációk után sajnos, ahol egy kis keménységgel, határozottsággal ezeket elkerülhettük volna. Persze idő 
kell a védelemnek - védekezésnek is, hisz a tavalyihoz képest némileg változtattunk az összetételén, próbálkozunk 
böcsülettel. Bátorság szempontjából nyílván volt már jobb napunk is, 1:2- nél meg is érkezett belőle egy kicsi és támadgatni 
kezdtünk. Karim vezette rá a labdát a kapura és kissé kisodródva ballal mellélőtt – maradjunk abban, hogy a kapus kvalitásait 
elnézve csak a kaput kellett volna eltalálni. Szép jelenet volt, sajnos nem lett gól belőle. A harmadik találatot egy szerencsés 
„szélbefujta – visszafújta” lövés után kaptuk és ez nagyjából el is döntötte a három pont sorsát. Ebben Szőke kapus is benne 
volt, de utána a bravúrozott egy távoli veszélyes lövésnél és fogott egy büntetőt, ami önmagáért beszél. A szépítés is benne 
lehetett volna a játék képében, de egy visszagurított szögletet követően Andrés volt pontatlan. Így maradt az 1:3, nyert az 
előzetesen talán esélyesebb Ikarus. Majd Ikarusban… 

 

Edző: Grőb Ákos 

 
 
 

 

 

 



U14(’95/’96) bajnoki mérkőzés, 1. forduló - 2008.09.07.  9.00 óra   
XVII. Péceli út 144. – füves nagypálya, 45 néző  

    

      

A FELKÉSZÜLÉS EDZÉSLÁTOGATOTTSÁGÁNAK  EREDMÉNYE: .. 

 

 

Rákosmenti TK - Tabáni Spartacus SKE      12-1 (3-0) 

G: Ormos K. 

 

Mancher M.(3) – Jobbágy(4), Zemplényi(4),Gantner(4), Jámbor(3) – Fáth4, Kondi(4)– Sütő G.(3) –  

                       Pereg Á.(4), Ormos K.(4), B.Nagy B(4). 

                                  

cs: Paulusz K.(4), Dudás Á.(4), Kiss B.(4), Balázs Á.(4) 

 
Az eredmény magáért beszél, így sok mindent nem tudok mondani, de a mérkőzésről három gondolatot szeretnék 

mindenkivel megosztani. 
1) Az ellenfél augusztus eleje óta folyamatosan edzett, ezért a játékuk szervezettebb, tudatosabb volt, a mi 

vagdalkozó, elképzelés nélküli, fejetlen játékunknál. Az ellenfél jobb fizikai ereje a két csapat közötti 
külömbséget csak tovább fokozta. 

2) A csapat fegyelmezetlenül, a mérkőzés 90%-ban az edzői taktikai utasításokat nem tartotta be, illetve nem is 
próbálta megvalósítani. 

3) Számomra ez a játékkép csalódás, mert Umagban nyár elején ugyanez a csapat sokkal tudatosabban és jobban 
játszott ez ellen az RTK ellen. Bárcsak akkor játszottuk volna ezt a bajnoki mérkőzést. 

 

Helyettesítő edző: Helm Tamás 

 

U12(’97) bajnoki mérkőzés, 1. forduló – 2008. 09.06.  10.00 óra 

I.Czakó u. 2-4., 50 néző - füves ¾-ed pálya, 5x2m-es kapu,8+1 fő,2x35 perc  

 

 

Láng SK – Tabáni Spartacus           0–4 (0–1) 

G: Lénárd Balázs (2), Prószéky Kristóf, Bagdy Márk 

 

Kapusok: Sóvári Dániel, Horváth Bendegúz 

Mezőnyátékosok: Krepuska Dániel, Lukász Levente, Csillag Balázs, Hönich Artúr, Bagdy Márk, 

           Vértes Vadim, Lénárd Balázs, Hajas Bálint, Prószéky Kristóf, Bavay Richárd, 

           Ladomérszky Levente, Mesterházy Bálint, Laczkó Benedek, Balogh Dániel, 

           Szalai Szabolcs, Mensáros Marcell. 

 

Mérkőzésértékelés: 

 
 Szombaton délelőtt a nyárinak tűnő melegben, egy igen kellemes ellenféllel találtuk magunkat szemben. 

A játékot a mérkőzés 70 perce alatt végig a kezünkben tartottuk, eltekintve az első félidei egy-két megingástól, ahol a 
kevés dolgát jól végző kapusunk, Sóvári Dániel, magabiztosan hárított. Az első játékrészben szerzett csekély előny ellenére 
elégedettek lehettünk, hiszen csapatunk helyenként látványosan, mondhatni korszerűen futballozott, csak a 
helyzetkihasználással voltak nehézségeink. 

A második félidő első 15 percében rúgott két gólunk végleg eldöntötte a találkozó sorsát. Gyerekeink tovább 
folytatták rövid passzos, kombinatív játékunkat, így a Láng SK játékosainak esélye sem maradt a szépítő gól megszerzésére. 

Összegezve: Egy gyenge iramú mérkőzésen céltudatos, fegyelmezett játékkal győztük le szerény képességű 
ellenfelünket. Még egyszer gratulálok csapatomnak az idény első bajnokiján elért eredményéhez! 

                                                                

                                                                  HAJRÁ TABÁN!! 

 

Edző: Helm Tamás 



 
U11(’98) bajnoki mérkőzés, 1. forduló - 2008.09.07.  10.00 óra   
X. Gyakorló u. 25. - KISE pálya, 40 néző     

füves ¾  pálya, 8+1 fő, 5x2m-es kapu, 2x35 perc,      

 
SZEPTEMBERI GÓLSZÜRET 

 

KISE - Tabáni Spartacus SKE       1-7 (0-2) 

G: Kozma, Mensáros, Gazsó, Balogh, Laczkó Benedek (2), Vértes 

 

Gundel-T.Bence 7 – Ninausz 6, Lukász 5 – Mensáros 7, Prószéky 6, Vértes 6, Laczkó Gergely 6 – 

Kozma 7 – Székely 6 

                                  

cs: Szanthoffer 7, Laczkó Benedek 7, Ács 7, Balogh 5, Gazsó 6 

 

 
 Első bajnoki mérkőzésünk eredményben tökéletesre sikerült. Az a szerencsés, egyben szerencsétlen helyzet fordult 
elő, hogy egyenlőre még kis, formálódó csapatunk jelentős segítséget kapott. A jó klubszellemnek hála a két keretből 
verbuválódott csapat egységesnek és minőségben is kiválónak bizonyult.   

Az első percektől kezdve megmutattuk erényeinket. Szép akció végén Kozma Gergő nyitotta meg a gólok sorát. 
Ellenfelünk kicsit magasabb tempóba kapcsolt, ami meleg pillanatokat jelentett kapunk előtt. Védekezésünk még távol van az 
ideálistól, de harcosságunk és kapusaink teljesítménye kifogott a kőbányai srácokon. Legnehezebb pillanatokat pontrúgásaik 
után éltük át, ami könnyen kezelhető lesz, ha jobban oda figyelünk és gyorsan párt találunk, majd keményebben állunk oda a 
kapu előtti párharcokhoz. Labdakihozatalaink a védő harmadból esetlegesek voltak. Jobboldalon jobban, balon még kevésbé 
tudtunk területet nyitni, de technikásan illetve egymást segítve itt is sikerült többször előre haladnunk. A félidő vége előtt 
Mensáros Marci bombagóllal borzolta az ellen idegeit. Így a félidőben a védekezést és a széleket átbeszélve a második 
félidőben már magabiztosabban vetettük magunkat a küzdelembe. Ismét kreatív, szép akció futott a pályán, amelynek végén 
Gazsó Bálint lőtt a hálóba. Három gólos előnyünkben nyugodtabb, így aztán még szebb játékot produkálva egyre több gólt 
sikerült szerezni. Összességében szép játékot nyújtva, a Tabános szíveknek örömteli vasárnap délelőttöt sikerült produkálni a 
nagy melegben. Páran, főleg kik második mérkőzésüket játszották a hétvégén, láthatóan fáradtabban mozogtak, így a 
technikás, kreatív szellem mellett a kitartást és lelkesedést is dicséret illeti.  

Felszabadult, örömfocink remélhetőleg hamarosan kiegészül tudatos, jó csapatjátékkal, amihez sok edzésre és 
minden játékosunkra szükség van! Szép volt Tabán! 
 
 

Edző: Kiss Zoltán 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
  

 

 

 

 



                                                       

 
 

 

 


